

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
СВЕРДЛОВСК

2 ИЮН 1977

г. Свердловск

Гастроли театра-юбиляра

Вчера в здании Свердловской драмы состоялось торжественное открытие гастролей Кировского драматического театра имени С. М. Кирова.

Горячими аплодисментами встретили зрители появление на сцене главного режиссера театра Евгения Степанцева, ведущих актеров.

— Мы очень рады приветствовать старейший в стране театральный коллектив, — сказала заместитель председателя Свердловского отделения ВТО, народная артистка РСФСР Вера Михайловна Шатрова. — Нам приятно, что гастрольное лето своего сотого сезона театр начинает именно в нашем городе. Уральцы много слышали об этом коллективе с такими давними традициями.

Юбилейные гастроли Кировской драмы содержат в своем репертуаре немало редких спектаклей. Не случайно в афи-

ше и имя М. Е. Салтыкова-Щедрина (по его пьесе «Тени» поставлен спектакль). Знаменитый писатель отбывал в Вятской губернии ссылку.

Кировская драма открыла свердловские гастроли спектаклем по пьесе А. Гельмана «Протокол одного заседания», которой на XXV съезде КПСС была дана высокая оценка.

С большим гражданским публицистическим накалом прошел вчерашний спектакль. Нередко в зале вспыхивали аплодисменты, а после спектакля в фойе стихийно возникли зрительские дискуссии.

На снимке: сцена из спектакля. Артисты В. САЗОНТОВ (бригадир Филиппов), С. СЫЧАЕВ (бетонщик Белявский), заслуженный артист РСФСР И. ТОМКЕВИЧ (управляющий трестом Батарцев).

Фото В. Долганина.

